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AR ONE | BmEs S01BN059 2 B | 77 A [ i |7 T e M 1 O]
SUEFH O T iRICHIET 514 SUERIHPA
*ﬁi,]g TREOBHOEILADKES TREDHBERILEIDKRES TREOBDHOEILADKRES TREDOHBERILADKRES
= = £ H\ L [ T2 A\ L Sz = = T2 A\ = T A = | =
: 100kN/mM#%#E % % — -~ — —|3m%EFEBZ5 -~ — — —| 100kN/m#%#E % % — -~ — —|3mZ#Z B -~ — — —
Thilst 1.00 | 000 ~ 469 5845 | #hiust | 000 ~ 469 1.83 9.79 Thilst 100 | 500 ~ 5.00 5845 | #hlust | 500 ~ 500 | 1.83 9.79
’ 100kN/mM#%#EZ % — -~ — —|3m%EFHBZAD -~ - — —| 100kN/m#%#EZ % - -~ - —|3mz#EZB -~ — — —
Zhst 1.00 | 000 ~ 565 7063 | #h s | 000 ~ 565 1.79 9.56 Fhst 100 | 500 ~ 6.30 70.63 | #h kst | 500 ~ 6.30 | 1.79 9.56
5 100kN/M#E#B % % — -~ — —|3m%EHBZ S -~ — — —| 100kN/M%#B %% — -~ — —|3m%EHBZ3 -~ — — —
Fhst 1.00 | 000 ~ 6.05 7590 [ #h st | 000 ~ 6.05( 1.75 9.35 Fhst 100 | 500 ~ 6.92 75.90 | hkist | 500 ~ 692 | 1.75 9.35
4 100kN/mi%#8%2%| 100| 000 ~ 023 103.38 |3m%#A 3 -~ - - —|[ 100kN/mM%E#%%| 1.00 1053 ~ 11.15 103.38 |3m%#A 3 -~ - - -
Zhst 1.00| 023 ~ 802 100.00 | #h kst | 000 ~ 8.02| 217 11.63 Fhst 1.00| 500 ~ 1053 100.00 | #h kst | 500 ~ 1115 2.17 11.63
5 100kN/m##8%2%| 1.00| 000 ~ 050 107.43 |3m%#Ai3 -~ - - —|[ 100kN/m%#8%%| 1.00 |11.65 ~ 13.15 107.43 |3m%E#A3 — ~ - - —
Zh st 1.00 | 050 ~ 8.29 100.00 | #hkist | 000 ~ 829 | 244 13.05 Thst 100 | 500 ~ 11.65 100.00 | #hkist | 500 ~ 13.15| 244 13.05
6 100kN/m##8%25| 1.00| 000 ~ 050 107.43 |3m%#23 -~ - - —|[ 100kN/m%#8%%| 1.00|11.65 ~ 13.15 107.43 |3m%#BA3 -~ - - —
Zhst 1.00 | 050 ~ 8.29 100.00 | Zhkist | 000 ~ 829 | 244 13.05 Zhst 1.00| 500 ~ 11.65 100.00 | Zhlist | 500 ~ 13.15| 244 13.05
. 100kN/mi#% %% 1.00| 0.00 ~ 0.04 100.58 |3m%#Z 3 -~ - - —|[ 100kN/m%E#%%| 1.00 |13.02 ~ 13.15 10058 |3m%E#A 5 -~ - - -
Zhst 1.00 | 004 ~ 782 100.00 | Zh L5t | 000 ~ 7.82| 2.08 1112 Fhst 1.00 | 500 ~ 13.02 100.00 | #h kst | 500 ~ 13.15| 2.08 11.12
8 100kN/m##8%2%| 1.00| 000 ~ 038 105.59 |3m%#Z3 -~ - - —|[ 100kN/m%#%%| 1.00|12.00 ~ 13.15 10559 |3m%#A3 — ~ - - —
Fhst 1.00| 038 ~ 8.16 100.00 | #hkist | 000 ~ 816 | 2.01 10.74 Fhst 1.00 | 500 ~ 12.00 100.00 | #h kst | 500 ~ 13.15 | 2.01 10.74
0 100kN/mi%#8%2%| 100| 000 ~ 058 108.55 |3m%#Z 3 -~ - - —|[ 100kN/mM%#%%| 1.00|11.44 ~ 13.15 10855 |3m%#Ai3 -~ - - -
Zhst 1.00 | 058 ~ 8.36 100.00 | Zh kst | 000 ~ 836 | 2.41 12.91 Fhst 100 | 500 ~ 1144 100.00 | #h kst | 500 ~ 1315 2.41 12.91
10 100kN/m%#8%25%| 1.00| 000 ~ 058 108.55 |3m%#Zi3 -~ — — —|[ 100kN/mM%E#Z%| 1.00 |11.44 ~ 13.15 108.55 |3m%#Zi3 -~ - — —
Thist 1.00 | 058 ~ 8.36 10000 | #hbList | 000 ~ 8.36| 241 12.91 Thilst 100 | 500 ~ 11.44 100.00 | Zhkist | 500 ~ 13.15 | 2.41 12.91
» 100kN/mM#%#B % % — - ~ — —|3m%EFHBZAD -~ — — —| 100kN/m#%#EZ % — -~ — —|3mZx#EZB -~ — — —
Thilst 1.00| 000 ~ 7.70 98.80 [ Zh s | 000 ~ 7.70 | 2.46 13.18 Thils 1.00 | 500 ~ 11.65 98.80 | ZhList | 500 ~ 11.65| 2.46 13.18
12 100kN/mM#%#E % % — -~ — —|3m%EFEBZ5 -~ — — —| 100kN/m#%#E % % — -~ — —|3mZ#BZ B -~ — — —
Thilst 1.00| 000 ~ 7.35 9379 | #h4t | 000 ~ 7.35( 1.89 10.11 Thilst 100 | 500 ~ 9.86 93.79 | Th4 | 500 ~ 9.86 | 1.89 10.11
13 100kN/mM#%#EZ % — -~ — —|3m%EFHBZAD -~ - — —| 100kN/m#%#EZ % - -~ - —|3mz#EZ B -~ — — —
Thilst 1.00 | 000 ~ 6.84 86.60 [ Zh 4 | 000 ~ 6.84 | 203 10.85 Thils 100 | 500 ~ 9.80 86.60 | Th L4 | 500 ~ 9.80| 2.03 10.85
14 100kN/mM#%#B % % — - ~ — —|3mZEFHBZD -~ — — —| 100kN/m#%#E % % — -~ — —|3mZE#ZD -~ — — —
Thist 1.00 | 000 ~ 6.57 8282 #zh4t | 000 ~ 657 2.09 11.19 Thilst 100 | 500 ~ 985 8282 | zhi4t | 500 ~ 9.85| 2.09 11.19
15 100kN/m%#8z%| 1.00| 000 ~ 049 107.24 |3m%#Z 5 -~ - - —|[ 100kN/mi%#z%| 1.00 (1076 ~ 12.11 107.24 |3m%#B2 5 -~ - - -
Th st 1.00| 049 ~ 827 10000 | #hbist | 000 ~ 827| 230 12.30 Thst 100 | 500 ~ 10.76 100.00 | Zhlist | 500 ~ 12,11 | 2.30 12.30
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HX3—2 BEYITHERTIEEESNHEHEICET HEIE/2) IR 20247 )%
AR ONE | BmEs S01BN059 2 B | 77 A [ i |7 T e M 1 O]
SUEFH O T iRICHIET 514 SUERIHPA
%}% TREOBHOEILADKES TREDHBERILEIDKRES TREOBDHOEILADKRES TREDOHBERILADKRES
= = £ H\ L [ T2 A\ L Sz = = T2 A\ = T A = | =
16 100kN/m##%%| 1.00| 000 ~ 1.23 118.67 [3mZ#BZ S -~ — — —| 100kN/m#%#E%%| 1.00 [10.92 ~ 14.80 118.67 |3mZ#BZ 5 -~ — — —
Thilst 1.00| 123 ~ 9.02 100.00 | Zhkist | 000 ~ 9.02 | 2.33 12.48 Thilst 1.00 | 500 ~ 1092 100.00 | Zhhist | 500 ~ 1480 2.33 12.48
17 100kN/m#%#E%%| 1.00| 000 ~ 1.23 118.67 [3mZ#BZ % -~ - — —| 100kN/m#%#E%%| 1.00 [10.92 ~ 14.80 118.67 |3mZ#BZ % -~ — — —
Zhst 1.00| 123 ~ 902 100.00 | Zh kst | 000 ~ 9.02 | 2.33 1248 Fhst 1.00| 500 ~ 1092 100.00 | #h kst | 500 ~ 1480 | 2.33 12.48
18 100kN/m##8%2%| 1.00| 000 ~ 1.65 12519 |3m%#Ai3 -~ - - —|[ 100kN/m%E#B 25| 1.00 [11.11 ~ 16.80 12519 |3m%#A3 — ~ — — —
Fhst 1.00| 165 ~ 943 100.00 | #hkist | 000 ~ 943 | 257 13.75 Fhst 1.00| 500 ~ 11.11 100.00 | #h kst | 500 ~ 16.80 | 2,57 13.75
19 100kN/m##8%25| 100| 000 ~ 127 119.25 |3m%#A 3 -~ - - —|[ 100kN/m%E#E %% 1.00 [12.20 ~ 16.80 119.25 |3m%#A 5 -~ - - -
Zhst 1.00| 127 ~ 906 100.00 | Zh kst | 000 ~ 9.06 | 2.71 1450 Fhst 100 | 500 ~ 1220 100.00 | #h kst | 500 ~ 16.80 | 2.71 14.50
20 100kN/m##8%%| 1.00| 000 ~ 1.28 119.39 |3m%E#A 3 -~ - - —|[ 100kN/m%E#B %% 1.00 [12.13 ~ 16.74 119.39 |3m%E#A 5 -~ — — —
Zh st 1.00| 128 ~ 907 100.00 | #hkist | 000 ~ 9.07| 270 1447 Thst 100 | 500 ~ 1213 100.00 | #h kst | 500 ~ 16.74 | 2.70 14.47
21 100kN/m##8%25| 100| 000 ~ 1.41 121.38 |3m%#2 3 -~ - - —|[ 100kN/mM%E#%%| 100 |11.71 ~ 16.65 121.38 |3m%#2 3 — ~ — — —
Zhst 1.00| 141 ~ 919 100.00 | Zhkist | 000 ~ 919 | 245 13.08 Zhst 100 | 500 ~ 11.71 100.00 | Zh L5t | 500 ~ 16.65| 2.45 13.08
” 100kN/mi#%#8%2%| 1.00| 000 ~ 1.72 126.36 |3m%#A3 -~ - - —|[ 100kN/m%E#%%| 1.00 |10.77 ~ 16.65 126.36 |3m%E#A 3 -~ - - -
Zhst 1.00| 172 ~ 950 100.00 | Zh kst | 000 ~ 950 | 250 13.37 Fhst 1.00| 500 ~ 10.77 100.00 | #h kst | 500 ~ 16.65 | 2.50 13.37
23 100kN/m##8%2%| 1.00| 000 ~ 1.72 126.36 |3m%#Z3 -~ - - —|[ 100kN/m%#%%| 1.00 |10.77 ~ 16.65 126.36 |3m%#Ai3 — ~ — — —
Fhst 1.00| 1.72 ~ 950 100.00 | #h kst | 000 ~ 950 | 250 13.37 Fhst 1.00 | 500 ~ 10.77 100.00 | #h kst | 500 ~ 16.65 | 2.50 13.37
" 100kN/mi% %25 1.00| 000 ~ 144 121.84 |3m%#Ai3 -~ - - —|[ 100kN/mM%#%%| 1.00|10.80 ~ 1545 121.84 |3m%#BA 5 -~ - - -
Zhst 100 | 144 ~ 922 100.00 | ZhList | 000 ~ 9.22 | 251 1342 Fhst 1.00| 500 ~ 10.80 100.00 | #h kst | 500 ~ 1545 | 251 13.42
05 100kN/mM#Z#BZ % — -~ - —|3m%EBZ D -~ — - —| 100kN/mM%Z#BZ % — -~ — —|3m&#ER5 -~ — — —
Thist 1.00 | 000 ~ 7.58 96.97 | Zhs | 000 ~ 758 2.14 11.43 Thilst 1.00 | 500 ~ 10.05 96.97 | zh4 | 500 ~ 10.05| 2.14 11.43
26 100kN/mM#%#B % % — - ~ — —|3m%EFHBZAD -~ — — —| 100kN/m#%#EZ % — -~ — —|3mZx#EZB -~ — — —
Thilst 1.00 | 000 ~ 6.29 7904 [ Zhs | 000 ~ 0.00]| 1.67 8.91 Thils 1.00| 500 ~ 7.47 79.04 | Fhst | 500 ~ 7.47| 167 8.91
. 100kN/mM#%#E % % — -~ — —|3m%EFEBZ5 -~ — — —| 100kN/m#%#E % % — -~ — —|3mZ#BZ B -~ — — —
Thilst 1.00 | 000 ~ 5.51 68.79 | #h st | 000 ~ 0.00( 1.68 8.97 Thilst 100| 500 ~ 6.10 68.79 | #hlust | 500 ~ 6.10| 1.68 8.97
08 100kN/mM#%#EZ % — -~ — —|3m%EFHBZAD -~ - — —| 100kN/m#%#EZ % - -~ - —|3mz#EZ B -~ — — —
Thilst 1.00 | 000 ~ 469 5845 #h s | 000 ~ 469 1.83 9.79 Thils 100 | 500 ~ 5.00 5845 | #hlust | 500 ~ 500 | 1.83 9.79
100kN/mM#%#B % % ~ 3mEHZ5 ~ 100kN/mM#%#E % % ~ ImEHZD ~
Thist ~ Thilst ~ Thilst ~ Thist ~
100kN/mM#%#E % % ~ 3mEHEZ5 ~ 100kN/mM#%#E % % ~ ImEHZ D ~
Zzh st ~ Zzh st ~ Zzh st ~ Zzh st ~
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